
Narodna vjerovanja - Što sve donosi sreću?

  
  
  U raznim dijelovima svijeta postoje razna vjerovanja ljudi o različitim predmetima, životinjama,
osobama, pa i biljkama koje donose sreću ili im pružaju zaštitu od nesreće. Neka vjerovanja su
uobičajena u više mjesta, dok su druga karakteristična samo za pojedine dijelove svijeta.
  
  Konjska Potkovica 
  
  Potkovica u mnogim kulturama smatra simbolom sreće. Obzirom da ima veze sa konjima,
potkovica je oličenje snage i pouzdanosti. Prema staroj legendi, Sv. Dunstan je u 10. stoljeću
uhvatio vraga i zarobio ga upravo u potkovici, pa se vjeruje da otad vrag nikad više nije mogao
da posjeti niti jednu kršćansku kuću iznad čijih ulaza stoje potkovice.  
  
  Kovani novac
  
  Kovanice su također među popularnim nositeljima sreće. Ako pronađemo novčić, vjeruje se da
ćemo cijeli dan imati sreće, ali samo ako ga zapravo pokupimo. U suprotnom, tokom dana će
nas pratiti nesreća. Zato sljedeći put kad vidite novčić, ne oklevajte da ga uzmete.
  
  Djetelina s četiri lista
  
  Da li ste kao djeca besomučno preturali poljem kako biste pronašli onu rijetku djetelinu sa četiri
lista? Djetelina sa četiri lista je možda i najpoznatiji znak sreće. Djetelina kao simbol sreće
vjerojatno ima korijen u vezi djeteline i Svetog Patrika, zaštitnika Irske. Također postoji legenda
po kojoj je Eva iz raja uzela djetelinu za sreću.
  
  Sretni Broj sedam 
  
  Za broj 7 se vezuju razna vjerovanja, a u mnogim kulturama predstavlja simbol sreće.
Zapadne kulture za ovaj broj vezuju požrtvovanost i sedam vrlina – mudrost, čast,
razumijevanje, slavu, dobrotu, snagu i mir. Također je zanimljivo vjerojovanje da sedmi sin
sedmog sina posjeduje iscjeliteljske moći, dok sedma kći sedme kćeri može da razumije pravo
značenje snova. Mi jedino znamo da je to mnogo djece.
  
  Čitanje horoskopa
  
  Čitanje horoskopa  za dan koji je već prošao smatra se lošim predznakom i donošenje
nesreće za taj dan kada je pročitan.
  
  Kokošiji jadac 
  
  Ako se veći dio kokošijeg jadca nađe u ruci osobe koja je za njim tragala, vjeruje se da je ta
osoba srećna. Ako prilikom povlačenja jadca prema sebi zamisli želju, toj osobi će se želja i
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ostvariti. 
  
  Ljudska trepavica
  
  Trepavicu koja vam je otpala također možete iskoristiti kako bi vam se ispunila želja, ako je s
obraza stavite na prst, zaželite nešto a potom je otpušete. Samo nemojte da čupate trepavice!
  
  Dimnjačari 
  
  Dimnjačari su simbol sreće i bogatstva. Postoji legenda po kojoj je engleski kralj Džordž
jednog dana jahao u povorci, kada je odjednom na put istrčao pas koji je potom napao njegovog
konja. Kraljev konj se, kao što konji imaju običaj u slučaju opasnosti, popeo na stražnje noge i
gotovo zbacio kralja iz sedla. Međutim, jedna osoba odjevena u istrošenu i zaprljanu odjeću
uhvatila je uzde i primirila plemenitu životinju. Bio je to dimnjačar.
  
  Zvijezda padalica 
  
  Među prirodnim fenomenima koji ispunjavaju želje nalazi se i zvijezda padalica - tko god je vidi
može nešto poželjeti, ali ne smije nikome otkriti što je poželjeo/la, jer se inače želja neće
ispuniti.
  
  Lijenji cvrčak 
  
  Cvrčak na ognjištu ima dugu tradiciju simbola sreće. U Kini i još nekim azijskim zemljama,
cvrčak je imao ulogu alarma. Naime, u slučaju upada provalnika on bi prestao proizvoditi svoj
karakterističan zvuk. Vjeruje se da ubijanje cvrčka donosi lošu sreću. Indijanci su vjerovali da
nosi sreću, a oponašanje cvrčanja smatralo se uvredljivim.
  
  Slatka bubamara 
  
  Bubamare se u mnogim kulturama javljaju kao simboli koji iskazuju sreću i blagostanje.
Oslobađaju od uobičajenih problema i čine čoveka strpljivim. Vjeruje se da će bolesnik na koga
sleti bubamara uskoro ozdraviti. Bubamara je i vesnik lijepog vremena. Ukoliko vam ovaj slatki
insekt sleti na ruku, pa ubrzo ponovo odleti, to je predznak lijepog vremena za naredni tjedan. 
  
  Za još neke insekte vjeruje se da su „sretni“, prije svega za vilinog konjica i skarabeja.
Vilin konjic je nosilac promjena i simbol je snage, junaštva i mira, dok se za skarabeja vjeruje da
simboliše ponovno rođenje i preobražaj i da čuva ljude od zla. 
  
  Žirevi
  
  Štite od munja jer su plod hrasta. Prema nordijskoj mitologiji , - drvo žira je posvećeno Thoru,
bogu groma i munje. 
  
  Jaja
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  Jaje je snažan simbol plodnosti i reinkarnacije. Također može poslužiti za gledanje u
budućnost, te za prizivanje sunčanog vrijemena.
  
  Dupini
  
  Vjeruje se da dupini srećan znak, jer su u davna vremena moreplovcima pružali utjehu.  Kada
bi ih ugledali, znali bi da su blizu kopnu, nakon što su dugo bili na otvorenom moru. 
  
  Svinje
  
  Možda je malo neobično da je ova životinja simbol sreće. Svinje su u nekim kulturama simbol
bogatstva, strpljenja i iskrenosti. 
  
  Kornjače     
  
  Kornjača je još jedna životinja koja simboliše sreću, i jedna je od četiri svijete životinje.
Kornjače personifikuju planetu Zemlju i dugovječnost i vjeruje se da povezuju smrtni svijet i
nebo.  
  
  Slonovi 
  
  Slonovi predstavljaju mudrost i odanost. Bog Ganesha u indijskoj mitologiji  nositelj je sreće, a
figure slonova koje postavimo pokraj vrata ili na police u našem domu donose sreću i dug život. 
  
  Zečija šapica
  
  U najpoznatije simbole sreće spada i zečja šapica, koja možda ima i najveću popularnost.
Osim vjerovanja da zečja šapa donosi sreću, smatra se da ona pomaže ženama koje ne mogu
da zatrudne. Ovo vjerovanje je vjerojatno povezano je sa činjenicom da su zečevi seksualno
aktivni tokom većeg dijela godine, a mladunci se rađaju nakon samo 30 dana, u leglima od četiri
do 12 zečića. 
  
  Da li vi imate amajliju koja vam donosi sreću?
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